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β' φωτοτυπία
ΟΝΟΜΑ : …………………………………………………………………………………………………  Δ1 -12-12-08
1. Συμπληρώστε τα παρακάτω κενά:

	 1 τόνος και 1.000  κιλά = …………………………… τόνοι.

	13  κιλά και 3.000  γραμμάρια = ……………………….. κιλά.

	3,5  κιλά και 500  γραμμάρια = ………………… κιλά.

	220  γραμμάρια και 280  γραμμάρια = ………… γραμμάρια = ……… κιλά.

	5,2 τόνοι και  800  κιλά = …………… κιλά = …………… τόνοι.

	3 τόνοι  8  κιλά  και  3.000  γραμμάρια = …………… κιλά.


2. Κύκλωσε την ποσότητα που απαιτείται ώστε τα 750 γραμμάρια να γίνουν  8  κιλά.

	α)  7.025 γραμμ.
	β)     6 κ.  250 γραμμ.

	γ)  7.250 γραμμ.
	δ)   1.250 γραμμ.


ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

3. Εάν το μεικτό βάρος ενός φορτηγού που μεταφέρει ξύλα είναι 11 τόνοι και το απόβαρο του 3,5 τόνοι, πόσους τόνους ξυλείας μεταφέρει;  (Βρίσκω το καθαρό βάρος.)

ΛΥΣΗ

4. Ένα φορτηγό έχει μεικτό βάρος 8 τόνους, ενώ το φορτίο που μεταφέρει έχει καθαρό βάρος 5,5 τόνους. Ποιο είναι το βάρος του φορτηγού;
ΛΥΣΗ

5. Σε ένα κουτί υπάρχουν 24  σοκολατάκια  που το καθένα ζυγίζει  45  γραμμάρια. Ζυγίσαμε το κουτί μαζί με τα σοκολατάκια και η ζυγαριά έδειξε  1  κιλό και  400  γραμμάρια  (μεικτό βάρος).

α)  Πόσα γραμμάρια ζυγίζουν όλα τα σοκολατάκια μαζί (καθαρό βάρος);

β)  Πόσα γραμμάρια ζυγίζει το κουτί άδειο (απόβαρο);

ΛΥΣΗ
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